

Execuție lucrări de reabilitare termică Bl. 452, Str. Elev Ștefănescu Ștefan Nr. 15 pentru implementarea proiectului „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului București, Bl. 452, Str. Elev Ștefănescu Ștefan, Nr. 15" finanțat în cadrul PNRR C5-A3.1-2304

I.D.: 94143132

Data publicării 04.03.24 Coduri CPV 45321000-3

Pretul estimativ: 3.243.846,45 RON - 3.243.846,45 RON

Descriere: Sectorul 2 al Municipiului București, a semnat contractul de finanțare nr. MDLPA 16084/07.02.2023, înregistrat la Primăria Sectorului 2 cu nr. 42449/06.03.2023, pentru implementarea proiectului "Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului București, bl. 452, Str. Elev Ștefănescu Ștefan Nr. 15", depus prin intermediul Planului Național de Redresare și Reziliență - Componenta C5 - Valul Renovării, Axa 1-Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A3 - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, Runda 2. Proiectul vizează renovarea energetică moderată a bl. 452, Str. Elev Ștefănescu Ștefan Nr. 15, amplasat pe teritoriul Sectorului 2. Sectorul 2 al Municipiului București are ca obiectiv principal creșterea performanței energetice a clădirilor de locuit multietajate de pe raza sectorului. Necesitatea și oportunitatea achiziționării lucrărilor pentru obiectivul mai sus menționat se justifică prin nevoia asigurării implementării soluției tehnico-financiare stabilite în Proiectul Tehnic, în vederea diminuării consumurilor energetice și a emisiilor de CO₂, până la nivelul asumat în contractul de finanțare nerambursabilă. Această achiziție contribuie la îndeplinirea Obiectivului 3.1 - Sector sigur, cu emisii scăzute de gaze cu efect de seră datorită sistemului energetic performant, stabilit în Strategia de Dezvoltare Locală Integrată și Durabilă a Sectorului 2 pentru perioada 2021-2027. Reabilitarea și modernizarea termică a clădirilor și instalațiilor aferente, este parte integrantă a politicii energetice a statului. Soluțiile propuse pentru reabilitarea termică a clădirilor vor urmări satisfacerea exigențelor utilizatorilor cuprinse în Legea nr. 10/1995 și OUG nr. 18/2009, cu modificările și completările ulterioare, în special cele referitoare la confortul termic și economia de energie. În ultimii ani s-a lucrat susținut pentru crearea bazei legislative și normative privind conservarea energiei, ținând seama de politica energetică națională și de cea a Uniunii Europene către care tindem și România. Astfel, conform prevederilor Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare: "Pentru obținerea unor construcții de calitate corespunzătoare sunt obligatorii realizarea și menținerea pe întreaga durată de existență a construcțiilor, a următoarelor cerințe fundamentale aplicabile: - rezistență mecanică și stabilitate; - siguranță și accesibilitate în exploatare; - securitate la incendiu; - igienă, sănătate și mediul înconjurător; - economie de energie și izolare termică; - protecție împotriva zgomotului; - utilizarea sustenabilă a resurselor naturale. Obiectivul general al proiectului este reducerea consumului anual specific de energie finală pentru încălzire cu cel puțin 50% față de consumul anual specific de energie pentru încălzire, înainte de renovarea blocului 452, Str. Elev Ștefănescu Ștefan Nr. 15, și o reducere a consumului de energie primară și a emisiilor de CO₂ situată în intervalul 30-60%.